

Online Farsangi Szinkronszemle közönségsvavazás és nyereményjáték szabályzat

A jelen Szavazási és nyereményjáték feltételek (a továbbiakban: **Szabályzat**) vonatkozik a **Central Média csoport Zrt., mint szervező** (1037 Budapest, Montevideo utca 9.) által üzemeltetett [24https://www.24.hu/](https://www.24.hu/) weboldalon, s azon belül a [24.hu/szinkronszemle](https://www.24.hu/szinkronszemle) aloldalon elérhető **Online Farsangi Szinkronszemle közönségsvavazás** elnevezésű nyereményjátékra (a továbbiakban: **Szavazás**) az alábbi feltételekkel.

A Szavazás és játék kiírója a Színházi Dolgozók Szakszervezete Szinkron Alapszervezet (továbbiakban: **SziA**, 1033 Budapest, Vörösvári út 101.), lebonyolítója a **Central Média csoport Zrt.** (továbbiakban: **Central Média vagy Szervező**).

A Szavazásban és nyereményjátékban résztvevő szavazó a részvétellel minden további jogcselekmény nélkül, automatikusan elfogadja a jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek ismeri el az abban foglaltakat.

Online Farsangi Szinkronszemle a nagy járvány idején

A jelenlegi járványügyi vészhelyzetben 2020 szeptemberében elmaradt a hagyományos Szinkronünnepek és Szinkronikum Díjátadó Gála. Helyette a SziA (SziDoSz- Szinkron Alapszervezete) a találkozások elkerülése végett és a szinkroniparban dolgozók elismeréseképpen 2021 tavaszán Online Farsangi Szinkronszemlét szervez. Az elmúlt egy év szinkronizált alkotásai közül a szinkronrendezőik által nevezett szinkronizált alkotásokat független zsűri és szakmai szavazás is elbírálja. A szemle eredményhirdetésére farsangkor 2021 február 20-án kerül sor, azonban a díjak fizikai átadására – amennyiben a járványhelyzet megengedi- 2021 szeptemberében a soron következő Szinkronünnepeken és Szinkronikum Díjátadó Gálán kerül sor.

1. A Nyereményjátékon résztvevő személyek

A Nyereményjátékban részt vehet minden olyan 18. életévét betöltött természetes személy, aki Magyarországon tartózkodási vagy lakóhellyel rendelkezik, továbbá a jelen Szabályzatban foglalt valamennyi feltételnek maradéktalanul megfelel.

A nyereményjátékban **NEM vehetnek részt** az alábbi személyek:

a Szervező és Szavazás kiíróinak tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói;

egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek (pl. a nyeremény felajánlója, stb.) tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói.

2. A Szavazás leírása

A játékosok a [24.hu/szinkronszemle](https://www.24.hu/szinkronszemle) oldalon szavazhatnak a jelöltállítás során a közönség által lejobbnak ítélt filmekre, sorozatokra, színésznőire és színészeire. A szavazást

követően lehetőségük van részt venni a 24.hu által szervezett nyereményjátékban, a 24.hu/szinkronszemle oldalon. A szavazás befejezése után a játékosoknak egy tudásalapú kérdésre kell válaszolniuk úgy, hogy meg kell jelölniük a helyes választ a három megadott válaszlehetőség közül, és a sorsoláshoz megadni a nevüket és e-mail címüket.

A Szavazás során a Szavazók az alábbi 4 kategória nevezettjeire szavazhatnak:

1. **Színész:** Bertalan Ágnes, Bogdányi Titanilla, Mikita Dorka Júlia, Németh Borbála, Papp Katalin, Peller Mariann, Soleczky Janka
2. **Színész:** Dévai Balázs, Kőszegi Ákos, Rátóti Zoltán, Varga Gábor, Welker Gábor
3. **Sorozat:** A kívülálló, Az Esernyő Akadémia, Az Úr sötét anyagai, Stargirl, Witcher / Vaják
4. **Film.** Botrány, Joker, Jumanji: A következő szint, Uriemberek, Wall Street pillangói

Egy Szavazó csak egy email címmel vehet részt a szavazásban, és minden kategóriában egy jelöltre szavazhat.

3. A Szavazás időtartama

Szavazási időszak kezdete: 2021. január 18. 12:00 óra és január 24.

Szavazási időszak vége: 2021. január 24. 12:00 óra

5. Szavazás módja

A szavazás **tisztasága érdekében** a szavazás **Facebook profillal** történik. Egy Facebook profillal **1 alkalommal lehet szavazni és kategóriánként 1-1 Jelöltre** a szavazási időszak időtartama alatt.

A szavazási időszak lezárása után a kategóriánkénti legtöbb szavazatot kapott Jelölt lesz a közönségdíjas kategóriagyőztes. A szavazás 24.hu regisztrációhoz nem kötött.

6. A Játék részvételi feltételei:

az összes felsorolt kategóriában leadott érvényes, anonim szavazat a Játékos által legjobbnak ítélt jelöltre;

a szavazást követően, a Játék során feltett tudásalapú kérdésre történő helyes válaszadás;

Ki volt a rendezője az Uriemberek c. filmnek?

- a, George Lucas
- b, Quentin Tarantino
- c, Guy Ritchie

a kért adatok (név, e-mail cím) hiánytalan, valóságnak megfelelően történő megadása, oly módon, hogy a név adat a Játékos személyazonosító okmányával bizonyítható legyen,

az itt meghatározottak szerint a Játékos személyes adatainak kezeléséhez történő hozzájárulás megadása, valamint a jelen Szabályzatban foglaltak szerint és időpontig ezen adatkezelési hozzájárulás folyamatos megléte,

A Játékra történő jelentkezés a részvételi feltételek teljesülése hiányában nem érvényes, azt a Central Média-nak nem áll módjában elfogadni, és a Játékos nem vehet részt a sorsoláson.

A Játékhoz történő csatlakozás a Játék teljes időtartama alatt lehetséges, és a jelentkezés időpontja nem befolyásolja a Játékos nyerési esélyeit.

7. Nyeremény

A Szavazók között 2 x 2 db tisztelet jegyet sorsolunk ki a Szinkronikum Díjátadó Gálára (melynek időpontja előreláthatólag 2021 szeptemberében lesz, a pontos időpontot SziA egyezteteti a nyertesekkel.)

A nyeremény értéke (2 db belépőjegy): 10.000 Ft

A nyereményjátékban két nyertest sorsolunk ki.

Central Média az itt felsorolt nyereményen túl további nyereményt nem oszt ki.

A nyeremény másra át nem ruházható és pénzre át nem váltható.

A nyereménnyel kapcsolatban felmerülő adókötelezettség teljesítése során a Central Média és a Pályázó kötelesek együttműködni.

A Central Média vállalja, hogy kifizeti a nyereményre esetlegesen közvetlenül alkalmazandó személyi jövedelemadót és a nyereményekkel kapcsolatban közvetlenül felmerülő további adó vagy egyéb esetleges járulék megfizetését is vállalja. A Central Média nem vállalja a nyeremény átvételével (pl.: útiköltség), felhasználásával vagy egyébként, a nyereménnyel kapcsolatosan felmerülő egyéb költségek megfizetését.

8. Sorsolás időpontja

- A sorsolás 2021. január 25-én történik.

A pályázatok elbírálása alkalmával pótnyertesek kiválasztására nem kerül sor. Amennyiben a Nyertes a nyereményre nem jogosult, vagy a nyereményét a megadott határidőn belül vagy előre egyeztetett időpontban nem veszi át, illetve igénybe, úgy pótnyertest választunk.

9. Nyertesek értesítése

A nyertesek nevét a szervező a szavazás lezárultát követően, legkésőbb egy munkanapon belül nyilvánosan közzéteszi a 24.hu/szinkronszemle oldalon, és e-mailen is, valamint szükség esetén telefonon is értesíti őket a sorsolást követő három munkanapon belül.

Amennyiben a nyertes az értesítés kiküldését követő 15 naptári napon belül nem veszi fel a kapcsolatot a nyeremény átvétele érdekében a szavazás kiírójával, a nyereményre való jogosultságtól elesik, és helyébe pótnyertes lép.

A nyeremények kézbesítéséhez, igénybe vehetőségéhez a kapcsolatfelvételt követően szükséges a pontos név, e-mail cím, cím és telefonszám megadása.

10. A nyeremények kézbesítése, átvétele

A nyertesek kötelesek együttműködni a szavazás kiírójával a nyeremények átvétele, illetve igénybevétele érdekében. Amennyiben ennek nem tesznek eleget, és a nyeremény átvétele meghiúsul, a nyeremény a továbbiakban nem vehető át, illetve nem vehető igénybe, és a Central Média-t semmilyen felelősség nem terheli.

A nyereményt **SziA** kézbesíti a nyertesnek postai vagy elektronikus úton. A nyeremény kézbesítéséhez elengedhetetlenül szükséges a Szavazó értesítési adatainak (név, telefonszám, pontos cím: település, irányítószám, utca, házszám, emelet/ajtó) hiánytalan és pontos megadása.

A nyereményt kizárólag magyarországi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező Pályázónak áll módunkban postázni. SziA a nyereményt **egy alkalommal postázza/ küldi el online a nyertes számára.**

A Central Média nem vállal felelősséget a nyeremény kézbesítése során felmerülő hibákért vagy hiányosságokért, a kézbesítéssel kapcsolatos reklamáció kizárólag a kézbesítő vállalkozásnál tehető meg.

Amennyiben a nyertes a nyereményt nem veszi át, úgy a nyereményre szóló jogosultságát véglegesen elveszíti.

A nyertes a nyereményt teljes bizonyító erejű magánokiratban vagy közokiratban rögzített nyilatkozattal visszautasíthatja. A nyeremény visszautasításáról a nyertes az okirat megküldésével haladéktalanul, de legkésőbb a sorsolást követő 5 napon belül köteles tájékoztatni a Central Média-t.

A nyereményt a nyertes Pályázó helyett közokiratba vagy magánokiratba foglalt meghatalmazással meghatalmazottja is átveheti oly módon, hogy a meghatalmazás tényéről a Central Média-t előzetesen értesíti, és a meghatalmazás eredeti példányát a Central Média részére átadja.

10. Adatkezelés

A Szavazók személyes adatainak kezelésére a jelen Egyedi Adatkezelési Tájékoztató irányadó. Az itt nem szabályozott kérdéseket a Central Média-csoport Zrt. Általános Adatkezelési tájékoztatója fejti ki részletesen.

1. Az adatkezelő adatai

Adatkezelő, üzemeltető: Central Média-csoport Zrt.
Cím: 1037 Budapest, Montevideo u. 9.
Levél-cím: 1872 Budapest
E-mail: info@centralmediacsoport.hu
Web: www.centralmediacsoport.hu

Telefon: +36 1 437 1100
Fax: +36 1 437 3737
Adószám: 25087910-2-41
Céggjegyzékszám: 01-10-048280
Bejegyző bíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága

Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: adatvedelem@centralmediacsoport.hu
Céggjegyzésre jogosult törvényes képviselő: Varga Zoltán vezérigazgató

Adatbiztonság HTTPS protokoll titkosított adatátvitelhez.
A Central Média csoport Zrt. a Drávanet Zrt.-nél telepített, 24 órás őrzéssel védett szerveren tárolja a személyes adatokat.

2. Adatkezelési cél és jogalap

A Nyerményjátékon történő részvétel során a Szavazó megadott adatainak alábbi adatkezelési célból történő kezeléséhez járul hozzá, illetve az alábbiak szerinti jogalap keletkezik:

Kezelt adatok és az adatkezelés megnevezése	Az adatkezelés célja	Az adatkezelés jogalapja	Időtartam
A Szavazáson résztvevő neve, kapcsolattartási adatai (név, felhasználónév, e-mail cím)	A sorsolás lebonyolítása	Az érintett hozzájárulása	a szavazás időtartama és azt követő 6 hónap
A Szavazáson résztvevő neve, kapcsolattartási adatai (név, felhasználónév, e-mail cím)	Átláthatóság biztosítása, többszörös regisztráció kiszűrése	A Szervező és Szavazók jogos érdekén alapuló érdekmérlegelés, jogos érdek: a Szavazás tisztességessége, egyenlő esélyek biztosítása	
A Sorsolást követően a nyertesek nyilvános közzététele a 24.hu/szinkronszemle oldalon	A Szavazás és nyereményjáték lebonyolítása, átláthatóság biztosítása	Az érintett hozzájárulása, amelyet a szavazó szavatol	a Szavazás időtartama alatt, amennyiben nem kerül a zsűri által kiválasztásra a zsűri által kiválasztott 10 pályázatban szereplő fotó a szavazás lezárultát követő 30 napig, vagy ameddig a szavazás aloldala

			éles (max. 6 hónapig)
Szavazók Facebook azonosítója (ID)	A Szavazás lebonyolítása, átláthatóság biztosítása	Az érintettek hozzájárulása	a Szavazás időtartama alatt
A Nyertes neve, a nyilvánosságra hozatalt is beleértve. A nyeremény(ek) átvételéről kép-, hang- illetve filmfelvételt készítése, a nyertes Játékos(ok) képmásának, hangjának rögzítése, és kizárólag a Játékkal kapcsolatosan nyilvánosságra hozatala	Átláthatóság biztosítása	A Central Média jogos érdekén alapuló érdekmérlegelés, jogos érdek: bizalomépítés, a Szavazás tisztaságának demonstrálása.	Cikkadatbázisban történő tárolás időpontjáig, illetve törléséig.
A Nyertes adatainak kezelése (név, lakcím vagy tartózkodási hely, adószám vagy adóazonosító jel)	A nyerteshez kapcsolódó adminisztráció, a nyeremény átadása, nyereményhez kapcsolódó adófizetési kötelezettség teljesítése	Jogi kötelezettség teljesítése, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényen, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény	8 év

A Central Média csoport Zrt. adatkezelési gyakorlatáról, a játékosokat megillető adatkezelési igényekről (Igényérvényesítési cím: jatek@24.hu Central Média csoport Zrt. 24.hu 1037 Budapest, Montevideo utca 9.) és egyéb a jelen Szabályzatban nem szabályozott adatkezelési feltételekről az Általános Adatkezelési <https://centralmediacsoport.hu/company/adatkezelesi-tajekoztato/> Tájékoztató rendelkezik.

4. Adattovábbítások és a továbbítás címzettjei

- a) A nyereménnyel kapcsolatos adminisztráció során a Nyertesek személyes adatai és nyeremények adatai a NAV részére kerül továbbításra jogi kötelezettség teljesítése során.
- b) Jogi vita, hatósági eljárás vagy csalárd magatartás esetén az érintett Pályázó adatai az adatkezelővel együttműködő jogi képviselőkhöz illetve tanácsadókhöz kerül továbbításra.
- c) A Szervező a Nyertes nyeremény kézbesítéséhez szükséges adatait a Magyar Posta Zrt. (1138 Budapest, Dunavirág u. 2-6.) vagy a GLS General Logistics Systems Hungary Kft. (2351 Alsónémedi, Északi Iparterület, GLS Európa u. 2.) részére átadja.

5. Az érintett jogai és jogorvoslat

[Részletes tájékoztatást](#) a Central Média csoport Zrt. Általános Adatkezelési Tájékoztató X. pontja fejt ki részletesen [\(link:https://centralmediacsoport.hu/company/adatkezelesi-tajekoztato/\)](https://centralmediacsoport.hu/company/adatkezelesi-tajekoztato/).

10. Felelősség

A Central Média a nyeremények minőségi hibáiért, meghibásodásáért kizárja a felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A nyertes a nyeremény hibájával, meghibásodásával kapcsolatos igényeit nyereményekhez kapcsolódó jótállás és szavatosság keretében érvényesítheti.

A Central Média kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Szavazás során, a szavazófelület esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekéért, károkért, veszteségekéért.

Central Média nem vállal továbbá felelősséget azért, ha a Pályázat időtartama alatt a Szavazóoldal, illetve a jelen Szabályzatot tartalmazó weboldal technikai okokból időszakosan nem érhető el. A Central Média nem felel továbbá a rajta kívül álló okkal (például az Internetes hálózatban keletkezett technikai meghibásodással vagy kimaradással) összefüggésben keletkezett hibákért és ezek következményeiért.

11. Egyéb

A Central Média fenntartja magának a jogot a jelen Szabályzat megváltoztatására.

A Szabályzat a Szavazás időtartama alatt, és a sorsolást követő 30 napig elérhető a 24.hu/szinkronszemle weboldalon.

Amennyiben a Pályázattal kapcsolatban kérdést kíván feltenni, írjon a Pályázatra történő jelentkezéskor megadott e-mail címről jatek@24.hu e-mail címre! Kérjük, hogy a levélben tüntesse fel a Pályázat elnevezését.

Kelt: Budapest, 2021. január 12.